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Quez. 2. H3yucnasane Ha pUCKOBUmMe Cb8KYNHOCMU HA HEOMbICEAHUME NO 6b3PAC
(I u I nauun)

C AB, BCu CD ua durypara e o3na4eH GpOST Ha JKEHUTE CIIopes Ipebpo-
SIBAHETO - CHOTBETHO Ha BB3pacT 15, 16 u 17 roaunu, a ¢ 4'B, B'C'u C'D' e
03Ha4yeH camo OpOAT Ha HEOMBKBaHHUTE. BpoAT Ha CKJIFoYeHHUTE IBPBH OpaKkoBe €
HAaHECEH B TOPHHSA JIB BI'bJI HA CHOTBETHATA ITHPBA INIABHA CHBKYIMHOCT (KBaapa-
Ta), a B IOJHKA AeCEH BI'bJI Ha JOJHATa eIEMEHTapHa CBBKYIHOCT € HaHEeCeH
obumsar 6poit Ha ympenute xeHH npe3 2000 .

W3uucnenusTa 3a Be3pacT 15 rogusy ca clieaHuTe:

Yucaurenatr Ha BeposTHOCTTa € FAEB = FAB + AEB =1+ 0 =1
(nBpBa MaBHA CHBKYITHOCT Ha CKJIFOYMIIMTE IBPBH Opak). 3HaMeHaTENAT €

'’

FA=A'B'+ ABF AB
AB

(yMpenu KaTo HeOMBKBaHH) + ABF (CKJIFOUNIH IIEPBH

6pax). Unu FA=51688 +(13x :igjﬁ)+l =51702, otkpaeTo:

1
= ——— =0.0000193.=0.00002
s = 51702
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